

考研国家分数线公布

原则上复试最快5月举行

本报讯 迟迟没有露面的考研国家分数线终于与公众见面。昨日，教育部公布了2020年全国硕士研究生招生考试国家分数线，并明确研究生考试复试时间由各招生单位自主确定。复试启动时间原则上不早于4月30日。调剂系统开通时间推迟到5月20日。

通常情况下，每年2月份，34所自主划线院校会陆续公布复试分数线；3月中旬到4月进入复试阶段。而今年受新冠肺炎疫情影响，自主划线高校硕士研究生复试录取工作及原定于4月初左右进行的全国硕士研究生复试工作已经延期。教育部昨日明确，研究生考试招生是国家选拔高层次专门人才的重要途径，复试是研究生招生考试的重要组成部分。各招生单位要因地制宜，自主确定复试办法。复试时间由各招生单位统筹考虑当地疫情形势、应急响应级别以及复试工作量等，按照分区分级、精准防控、错时错峰、防止聚集的要求，综合研判自主确定。

复试启动时间原则上不早于4月30日。复试方式由招生单位根据学科特点和专业要求，在确保公平和可操作的前提下自主确定，可采取现场复试、网络远程复试、异地现场复试以及委托其他高校复试等。

教育部要求各招生单位要严格考生资格审查，积极运用“人脸识别”“人证识别”等技术，并通过综合比对“报考库”“学籍学历库”“人口信息库”“考生考试诚信档案库”的“四比对”措施，加强考生身份审查核验。要严格复试过程管理，建立健全“随机确定考生复试次序”“随机确定导师组组成人员”“随机抽取复试试题”的“三随机”工作机制。招生单位如采取远程复试方式，应使用统一的软件平台。招生单位认为有必要时，可依据《招生管理规定》对相关考生再次复试。入学后3个月内，招生单位要按照有关规定对所有考生进行全面复查。对复试过程中有违规行为的考生，一经查实，即按规定严肃处理，取消录取资格，记入“考生考试诚信档案”。

4月26日至30日，中国研究生招生信息网(公网网址：<http://yz.chsi.com.cn>，教育网网址：<http://yz.chsi.cn>)将举办“2020年研考招生复试网上咨询”活动，届时相关招生单位将在线解答考生咨询。“全国硕士生招生调剂服务系统”将于5月20日左右开通，有调剂意愿的考生，可及时登录调剂系统和招生单位网站，查询招生单位调剂工作办法、计划余额等相关信息，按要求填报调剂志愿。

京九晚报全媒体首席记者 贾若晨

睢阳区积极开展爱国卫生月活动

本报讯 昨日，睢阳区路河镇田营村的村头小树林里人头攒动、机器轰鸣，一派忙碌景象，有的在用扫帚扫，有的在用铁锨铲，一旁的推土机则把聚成堆的垃圾装车外运。这是睢阳区开展爱国卫生月活动的缩影。

今年4月是我国第32个爱国卫生月，主题为“防疫有我，爱卫同行”。为深入贯彻落实习近平总书记系列讲话精神，大力开展爱国卫生运动，强化预防优先，打造健康环境，为全面打赢新冠肺炎疫情防控阻击战奠定坚实的基础，睢阳区爱卫办联合睢阳区文明办、总工会、农业农村局等单位积极开展爱国卫生月活动。

昨日，睢阳区卫健委主任、爱卫办主任林若平向记者介绍了睢阳区爱国卫生月的活动安排。第一周，由睢阳区城管局、睢阳住建局牵头组织对市容环境卫生、城中村、小区开展综合整治主题活动。第二周，由睢阳区农业农村局牵头组织开展改善农村人居环境主题活动，围绕创建国家卫生城，以城乡接合部为重点。第三周，由睢阳区卫健委牵头组织开展健康科普宣传主题活动。第四周，由睢阳环保局牵头组织开展大气污染防治主题活动。结合本次爱国卫生月主题，以“改善环境、共享健康”“向不文明的饮食陋习宣战”“和谐心态，健康生活”等为活动重点，点面结合，掀起爱国卫生活动的新高潮。充分调动广大社区居民参与爱国卫生运动的积极性，形成“人人动手、人人参与”的良好氛围。

“虽然新冠肺炎疫情防控形势持续向好，但不可掉以轻心。要继续按照新冠肺炎疫情防控标准和要求，做好企事业单位、社区、乡村、市场、车站等各类生产生活场所和公共交通工具的环境整治。”林若平说，现在，睢阳区各乡(镇、办事处)都已迅速行动起来，活动成效显著。

京九晚报全媒体记者 杨旭华

梁园区检查市六中返校复学工作

本报讯 4月13日上午，梁园区副区长吴茜盈来到商丘市第六中学检查该校返校复学工作的准备情况。

在该校校门口，有两台红外线测温仪，吴茜盈走过测温仪测试，并向商丘市第六中学党委书记、校长许建民了解测温程序和精准度，叮嘱体温测量要考虑各种因素，为师生返校复学把好入校的第一道关口，筑牢安全防线。吴茜盈现场查看了疫情防控物资和返校复学工作准备情况，详细了解了口罩、防护服、消毒用品的储存和使用情况，强调一定要科学合理使用，注意安全。

许建民详细汇报了新冠肺炎疫情发生以来，学校在制度建设、防疫物资储备、全体师生外出排查、健康打卡、疫情应急处置演练、清洁消毒等方面所做的各项工作。许建民说，该校将继续做实、做细事关返校复学的各项工作，及时整改存在的不足和问题，确保安全、有序地完成返校复学工作。通讯员 袁方



绿化升级

昨日上午，在人民公园东门南侧，工人正在栽植绿化苗木。目前，人民公园正在进行升级改造，新栽植了很多绿化苗木，重新开放后，人民公园将焕然一新。京九晚报全媒体首席记者 魏文燕 摄

商丘汽车

商丘汽车，刊发汽车上市信息，刊登汽车品牌广告。商丘汽车微信公众号，驾驶员的贴心挚友。



合作推广电话
18337023330

